



A polgármesteri hivatal lapja

# Csókakői Hírek



2018. április, XXII. évfolyam 4. szám



## Tisztelt Csókakőiek!

Április 8-án országgyűlési választásokra kerül sor Magyarországon. Ez azt jelenti, hogy Csókakőn a Művelődési Házban reggel 6 órától este 19 óráig adhatjuk le a voksunkat. Az elmúlt 8 év Csókakő életében azt gondolom minőségi változást hozott. Ezt mindenki érzi. Végre van jövőnk, tervezhető a fejlődési irány. Magyarország és benne Csókakő reális fejlődési pályán van. Nem esetleges a fejlődésünk, nem függ csak pályázatoktól, EU-s pénzeinktől. A községnek minden számlája ki van fizetve, nincs adóssága. Ebben a nyolc évben közel 1 milliárd forint érkezett támogatás formájában Csókakőre, melyekből számos fejlesztés valósult meg. Az állam 48 millió Ft támogatást adott

az adósságrendezésre, és a korábbi EU-s pályázatok önrészéhez 12 millió Ft-tal hozzájárult, ami az előző kormányzati ciklusban keletkezett. Most is fél milliárd forintnyi megnyert támogatás általi fejlesztés vár megvalósításra. Nem csak fejlesztési forrásokból, hanem saját erőnkől is, számos, évek óta fennálló problémát oldottunk meg, fejlesztést hajtottunk végre. Hosszú évek eltelte után végre volt újra erőnk. Az elmúlt nyolc évben a gazdálkodásunk a jó kormányzati politikának köszönhetően stabil volt és eredményes, ennek volt köszönhető, hogy az elmúlt két év karácsonyán az elért eredményünkből támogatást tudtunk biztosítani a legszélesebb körben a csókakői családoknak. Európa és benne Magyarország egy óriási kihívás előtt áll. Fontos szavazásra kerül

szor, most nem arról döntünk csak, hogy ki kormányozzon tovább, most a jövőnkéről döntünk. Arról fogunk dönteni, hogy miként fog a jövőben Magyarország kinézni, milyen Csókakőt fogunk átadni utódainknak, kik fogják lakni ezt az országot, ezt a települést. A tét nem kicsi, így nem mindegy, hogy kire fogjuk adni a szavazatunkat, nem mindegy, hogy elme gyünk-e szavazni, és támogatjuk-e azt a politikát, ami véget vet ennek az európai, és most már világpolitikai szintre emelt örületnek. Ne kockáztassunk! Most a világ és Európa Magyarországra figyel, álljunk ki a józan ész politikája mellett, szavazzunk a politikai stabilitásra, arra, hogy Magyarország valóban magyar legyen!

*Csókakő, 2018. március 21.  
Fűrész György polgármester*



## ÖNKORMÁNDZATI HÍRLEK

### HELYI VÁLASZTÁSI IRODA KÖZLEMÉNYE

**Helyi Választási Iroda  
Csókakő (HVI)**

**Dr. Klima Olga HVI vezető**

**Elérhetőségek:**

**telefon: +36/22-583-021**

**e-mail cím:**

**igazgatas@csokako.hu**

**címe:**

**8074 Csókakő, Petőfi S. u. 3.**

A Helyi Választási Iroda a csókakői, csákerényi és a sörédi választási ügyekben jár el. Az országgyűlési választások napja 2018. április 8-a vasárnap lesz, reggel 6 órától este 19 óráig a Csókakői 001-es szavazókörben lehet szavazni, címe: Csókakői Művelődési Ház 8074 Csókakő, Kossuth Lajos utca 41. Mozgóurnát igényelni, az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon lehet, a Helyi Választási Irodánál, vagy online a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) honlapon 2018. április 6-áig (péntek) 16 óráig.

A mozgóurna igénylést, valamint az átjelentkezést online is le-

het intézni, még ügyfélkapu sem szükséges hozzá. Azért jó az átjelentkezést online intézni, mivel nem kell az állandó lakcím szerinti választási irodával felvenni a kapcsolatot, itt minden az elektronikus felületen belül a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) honlapon keresztül intézhető. Papíralapon dupla munka, és utána járás a mozgóurna igénylés és az átjelentkezés is.

Az átjelentkezésnél arra kell vigyázni, hogy előbb az átjelentkezést kell megcsinálni, amennyiben az átjelentkezést Csókakőre visszaigazolták, e-mail-ben vagy levélben utána lehet kérni mozgóurnát. Ne egyszerre kérjék, az átjelentkezésre és a mozgóurnára az igényt, mert a rendszer visszafogja dobni és elutasítja a kérést. Tehát először kell kérni az átjelentkezést, és utána a mozgóurnát. Javasoljuk, hogy e-mail címet adjanak meg, mert gyorsabban visszajön az igazolás, a tapasztalatok szerint a gmail címes, e-mail cím a legjobb. A csókakői

állandó lakcímmel rendelkező lakosaink, pedig egyből kérhetik a mozgó urnát, online a megadott felületen keresztül.

Kérjük, hogy amennyiben lehetséges a gyors és problémamentes ügyintézés érdekében használják az online ügyintézési lehetőséget. Köszönjük! Mozgóurnát vasárnap is lehet igényelni, a HVB-nél, azaz a Helyi Választási Bizottságnál a 001-es szavazókörben a Csókakői Művelődési Házban a 8074 Csókakő, Kossuth Lajos utca 41. szám alatt. A vasárnapi napon a mozgóurna kérést a HVB bírálja el. A HVB tagjai: Lőrinczné Végh Mária, Harangi Sándorné, Ács Imréné, Fűrész Tiborné, Ábele Mártonné. A választással kapcsolatos további információk: [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu), [www.csokako.hu](http://www.csokako.hu).

*Csókakő, 2018. március 5.*

*Dr. Klima Olga*

*HVI vezető*

### Rend és Igazság!

Márai szerint a legnagyobb bűn nem a tízparancsolatban megfogalmazott tiltások be nem tartása – amiket amúgy is semmissé tett Jézus új parancsolata: „Úgy szeressétek egymást, ahogy Én szeretlek Titeket” – hanem: **a jóra való restség.**

Igen, ha valaki elszalasztja a lehetőséget, vagy nem hajlandó

az előtte lévő sorfordító vagy éppen sorsmegőrző ügyért felkelni a fotelból, hogy unokái, gyermekei abban a kultúrában megmaradjanak, felnőjenek, megszülessenek, aminek létrejöttében, megtartásában sok-sok (H)ősünk, a legdrágábbat – az életét – adta, akkor bizony a legnagyobb bünt követi el.

Természetesen, mindig lehet hivatkozni a másik evangéliumi tanításra is: „Ne ítéld, hogy ne ítéltess!”, de ha a mi igazi, nagy tetteket véghezvivő hőseinkre gondolunk: Atila királyunk, Árpád fejedelem, Szt. István, Szt. László, Hunyadi János, Hunyadi Mátyás, Dobó István, Zrínyi Miklós, II. Rákóczi Ferenc vezér-

lő nagyfejedelem, 1848 és 1955 hősei, és hála Istennek folytathatnánk a sort napestig, akkor az is eszünkbe jut, hogy az első parancsolat az, a két új parancsolat közül: hogy imádd Uradat, Istenedet és csak neki szolgálj!

Ők ezt az országot minden időben hűen szolgálták mindenkor, mert ezt a Jézusi két új parancsolatot tartották szem előtt, mert nincs más útja sem a megmaradásnak, sem a megmaradásért vívott harcnak, ha karddal, ha ágyúval, ha médiával, áldemokratikus, álnok eszközökkel vívják is azt.

Ha ma végig nézünk a világon – és a mi szűkebb hazánkban, mert ez a fontosabb – akkor azt látjuk, hogy a rend felbomlott, és 1490- óta, amikor meghalt Mátyás király mondják: „Meghalt Mátyás, oda az igazság”. Igen, mert az igazság és a rend egymás ikertestvérei. Nincs egyik a másik nélkül.

Természetesen a relativitás elmélet publikálása óta szimpatikus kérdés és felvetés: minden relatív, így az igazság is, tehát senki nem tudja megmondani mi az Igazság, az azt fenntartó rend ismérvei is ismeretlenek, mert leöntötték őket több generálszósszal, ami mindent elfed és meghamisít: mint emberi jog, jogállamiság, stb.

Mindenkit megnyugtatok: az igazság nem relatív, hanem abszolút, vagyis a kiinduló alap tiszta és világos.

A természetben nem kérdőjelezi meg a tölgyfa, ami az őse által teremtett makkból sarjadt, hogy miért nem lett almafa, a kicsi fenyőmagból cseperedett sudár lucfenyő sem háborog, hogy nem te-

rem pirosan csábító cseresznyét. Nagyon egyszerű a recept: ők a teremtés rendje szerint minden évben tölgyek, fenyőfák, almáfák maradnak, nem relatíve, hanem abszolút a maga teljességében.

A teremtés rendjén csak az ember háborog és minden erejével annak megváltoztatásán dolgozik és mindenkivel igyekszik elfogadtatni az ÚJ RENDET. Az új rend pedig a PÉNZ által teremtett világ rendje, amiben persze igyekszik átformálni a tölgyet, almát és cseresznyét is, de eddig érdekes módon igazából csak az embert sikerült legmesszebb vinni attól a rendtől, amit a teremtő belénk oltott.

Mi is a lényeg és fontos abban, hogy az ember döntéseiben átgondolt, felelős legyen és az isteni bölcsesség vagy hívhatjuk élettapasztalatnak vezérelje, hogy tudja akár ezredrésnyire is mint Kölcsey, hogy mit jelent: „**A haza minden előtt.**”

A hőseink nem alkudtak meg senkivel: sem tatár, sem török, sem Habsburg összesen 550 éve alatt sem tudta elvenni a magyarságunkat, hitünket, csodálatos nyelvünket.

Igaz, a mai hazugok és hami-sak ősei elvették földjeinket, történelmünk gerincét, szavaink jelentését, és a demokrácia, korrupcióellenesség (160 milliárd 4-es metrócsalás) álarca alatt most a lelkünket, gyermekeink jövőjét és hőseink, elődeink, őseink véráldozatát semmibe véve a kultúránkat és nemzetünket akarják végképp felszámolni.

**Gondolkodjunk:** a rend ellen támadók, az igazság ellen támadnak: ma nem tudni ki fiú, ki lány,

a gyermeket nem lehet rendre nevelni, mert sérti a jogaikat – nem tudom mi fontosabb a jog, mint a szülő és család iránti tisztelet, a haza iránti kötelesség.

Ha van ebben a nemzetben elhivatottság és kicsi tisztelet azok iránt, akik, nem félték a török 5-szörös túlerejétől, a Habsburg és szövetségeseinek terrorjától, a megcsonkított ország embert próbáló felemelésétől, a szovjet tankoktól, akkor nem félhetünk a pénzüket, hamis jelszavakat lobogató, rendetlenséget szító, nemzetgyűlölő, álhumanista, nemzetmegosztó kozmopolitáktól, internacionalistáktól.

Nem adhatjuk nemzetünk jövőjét olyanok kezébe, akik a nyolcféle érdeket 12 órára félretéve és egymással vívott ádáz csatában a nemzetet áldozzák fel az ő „dicső globalista oltárukon”.

**Nagymamák, nagypapák, anyák, apák!** Ma Mohács előtt vagyunk, de a csata kimenetele nem a külső erők kezében van – bár ők most is ugyanúgy viselkednek, mint 1526-ban, csak most a szövétlegesnek látszó erő a legnagyobb ellenség – **hanem a magyar, a Magyar nemzet kezében.**

**„Ez a kérdés, válasszatok”!  
(Petőfi S.: Nemzeti dal)**

„Isten, áldd meg a magyart”!  
(Kölcsey F. :Himnusz)

*Bócz Ferenc*

## Kápolnapuszta emlékére

Kápolnapuszta Gánt és Csákvár között helyezkedett el, lakói túlnyomórészt svábok voltak. A falunak 1930-ban még 62 lakója volt, 1945. március 16-án a Vörös Hadsereg 2. ukrán felderítő frontja kiirtotta a falu közel teljes népességét. A túlélők java-részt Pustavámra, vagy Gántra költöztek el. 1950-es évekig 4-5 család lakott még itt, 1970-es évekre azonban egyetlen lakója maradt csupán, az 1911-es születésű Farkas László, aki 1980-ban hunyt el. Halála után házáat, amely Kápolnapuszta egyetlen lakóháza volt ledózerolták, és napjainkban csupán néhány romos épület bizonyítja, hogy egykoron a falu létezett.

A kegyetlenségre mely megpecsételte egy vértesi kistelepülés sorsát, nincs magyarázat. Az egykori település romjain, és temetőjén kívül nem maradt más, mint az emlékezés. Csókakő képviselő-testülete nevében Fűrész György polgármester,

Bognár Gábor alpolgármester, és Palocsai Jenő önkormányzati képviselő egy kisebb küldöttség élén helyezte el a község koszorúját, s az emlékezés virágait.

Nyugodjanak békében!

*Csókakő, 2018. március 16.  
Csókakő Községi Önkormányzat*



## ISKOLA ÉLET HÍREI

### A 2017/2018. tanév

#### I. félévének értékelése

#### Felső tagozat beszámolója:

(készítette: Kamocsa Eszter  
felsős munkaközösség-vezető)

Felső tagozaton tanító pedagógusok:

5. osztály: Kamocsa Eszter - német, történelem

6. osztály: Szabó Tímea - biológia, földrajz, német, etika

7. osztály: Fiala Eszter - magyar, történelem, etika

8. osztály: Pataki-Huszár Rita - matematika

Rózsavölgyi Csaba - informatika  
Letenyei-Schmidt Gyöngyi - néptánc

Bakosné Fábián Hajnalka - rajz  
Bokorné Sörédi Zsuzsanna - hités erkölcsstan

Négye Tiborné - fejlesztő órák

A félév során személyi változások történtek. A tantestület összetétele 2017. november 1-től megváltozott. Kun Gábor testnevelő tanár helyére Almádi István szakértő tanár lépett be, testnevelést, technikát és fizikát tanít. Gáspár-Dénes Erika testnevelés oktatásban segít.

Szeptember 6-án szülőértekezletet tartottunk. Szeptember 15-ig leadásra kerültek a tanmenetek, 25-ig pedig az osztályfőnöki fejlesztési tervek. Szeptember harmadik hetétől beindítottuk szakköreinket. Tanulóink számára számos szakkört kínálunk (angol, német, furulya, ének, kézműves, Bozsik-program, természettudományi, tűzoltó, fafaragó, szakkör), hogy mindenki megtalálhassa a számára kedvezőt. Ebben a tanévben tovább folytatódott a Bodajki Hang - Szintér művé-

### Az előző szám folytatása

szeti iskola által elindított zongora-, gitár- és jazz- balett szakköre.

2017.09.21-én megalakult a 2017/18. tanév Iskolai Szülői Munkaközössége. Megtörtént a tisztségek megszavazása:

Palocsainé Fűrész Éva: elnök

Királyné Preszter Orsolya: elnökhelyettes

Kis-Csiszár Csilla: gyermekjóléti feladatok

SzMK képviselők:

5. osztály Ódor Edit, Szendi Rita

6. osztály Királyné Preszter Orsolya, Balázsné Zámbo Judit

7. osztály Körmendi József

8. osztály Palocsainé Fűrész Éva, Tóth Andrea

Minden hónap első hétfőjén 16:30-tól 17:30-ig fogadóórát tartottunk.

### Programjaink

Gesztoriskolánkkal együtt idén is sikeresen pályáztunk a Határtalanul Programra, melynek keretén belül a 7. osztályos tanulók Horvátországba utaztak. A program keretében magyarországi iskolák tanulói az állam támogatásával kiránduláson vehetnek részt a szomszédos országok magyarlakta területein, így személyes tapasztalásokat szereznek a külhoni magyarságról. Diákjaink szeptember 14-től 17-ig Horvátországban töltöttek el pár napot, mikor is felfedezhették a horvátországi magyar történelmi és kulturális kincseket. Ellátogattak Eszékre, Kisköszegre, Laskóra, a Kopácsi-rét Természetvédelmi Parkba, Zágrábba, Varasdra és Csáktornyára.

Szeptember 15-én diákjaink szüretelni voltak Fűrész György polgármesterúr Magyalos-i szőlőjében, mellyel intézményünk a munkára nevelés fontosságát is hangsúlyozni szeretné. Szeptember 30-án az 1848. szeptember 29-i pákozdi csatára emlékezve családi nappal egybekötött Harci túrát szerveztünk. A 8. évfolyamos tanulók által szervezett túra során a diákoknak játékos feladatokat kellett megoldaniuk. Közben a szülők finom ebéddel várták a gyerekeket. Október 3-án a Zene Világnapjáról is megemlékeztünk közös énekléssel, október 6-án pedig az Aradi Vértanúkról. Október 9-től 11-ig az ötödik osztály Steiner Lajosné és Kamocsa Eszter kíséretében a pusztavámi Vajda János Erdészeti Erdei Iskolába látogatott el, ahol számos nagyon érdekes programon vehettünk részt. Október 14-én, szombaton részt vettünk a minden évben hagyományosan a Móri Bornapok után megtartott Csókakői Szüreti Felvonuláson, ahol iskolánk tanulói megmutathatták néptáncadásukat és felelevenítették a régi hagyományokat. Mint minden évben idén is megünnepeltük a csókakői

vár török uralom alól való felszabadulását. Október 16-án az egész iskola fellátogatott a várba, ahol Sörédi Pál Címzetes Igazgató Úr érdekes előadást tartott a vár történetéről és a gyerekek megismerkedhettek régészeti leletekkel. Október 20-án az 1956-os Forradalom és Szabadságharcra emlékezve Fiala Eszter tanárnő felkészítésével tanulók színvonalas műsort adtak a csókakői és a csákerényi kultúrházban. Október hónapot a szülői szervezet által rendezett „Tök jó” bulival zártuk, ahol töklámpás versenyt hirdettek és kiosztották Csókakő I. Tök Tündére valamint a „Tök Rémség” Díjat is. November 8-i papírgyűjtés során a legtöbb papírhulladékot az 1. és a 6. osztály gyűjtötte. Ugyanezen a napon 19 órakor felső tagozatos tanulóink a székesfehérvári Vörösmarty Színházban megtekintették a Pál utcai fiúk című színdarabot. Fontosnak tartjuk az egészséges életmódra nevelést, így az idei évben is megtartottuk az egészségnapot. November 17-én részt vettünk a Kincsesbányán megrendezésre kerülő továbbképzésen, ahol Lénárd Sándor, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának oktatója tartott érdekes előadást. Novemberi nyílt napunkon számos szülő vett részt. November 24-től az 5. és 6. osztály a móri Wekerle Sándor Szabadidőközpont uszodájában péntek délutánként 10 alkalommal úszásoktatáson vehetett részt. December hónapban ellátogatott hozzánk a Mikulás, a harmadik adventi vasárnapon műsorral készülve az egész iskola részt vett a falu közös adventi gyertyagyűjtésén, a téli szünet előtti utolsó tanítási napon pedig minden osztály közös kis karácsonyi ünnepséget tartott.

Iskolánk tehát a 2017/18-as tanév első félévében rengeteg programon képviseltette magát. A második félév során is számos színes program vár ránk. 2018. január 25-én megtartot-

tuk az osztályozó értekezletet, január 26-án lezárult az első félév, február 2-án kiosztottuk a bizonyítványokat.

### Továbbtanulás

A pályaválasztás előtt álló 8. osztály számára szeptembertől elindultak az előkészítő foglalkozások magyarból és matematikából. Diákjaink október 10-én üzemlátogatáson vettek részt Csákerényben illetve a csókakői Váralja Varrodában, ellátogattak a székesfehérvári Pályaválasztási Kiállításra (11.10.) illetve számukra és szüleik számára Pályaválasztási Szülőértekezletet (11.30.) tartottunk, ahol gimnáziumok, szakgimnáziumok és szakiskolák mutatkoztak be, ezzel is segítve tanulók iskolaválasztását. A tanulók középiskolák nyílt napjain is részt vettek. December 8-áig a végzős diákok jelentkeztek a központi írásbeli vizsgára, melyre 2018. január 20-án került sor.

### Versenyek

2017.10.19. Járási komplex természettudományi verseny (Természettudományi Tudáspróba) – Mór (Táncsics Mihály Gimnázium)

3. helyezés

Résztvevők: Winkelman Zsanett, Pap Marcell, Szabó Balázs (8. osztály)

\*\*\*

2017.10.20. Kis természettudós vetélkedő (Kincsesbányai Kazinczy-napok)

1. helyezés

Csapat tagjai: Balázs Anna (6.o), Fehér Elizabet (5.o.), Szabó-Galács Réka (7. o.), Szabó Balázs (8. o.)

\*\*\*

2017.11.20. Asztalitenisz körzeti diákolimpia (Bodajk)

IV. korcsoport:

Szabó Balázs – 3. hely (egyéni)

Király Csongor, Pap Marcell

III. korcsoport:

Kiszely Vince – 2. hely (egyéni)

November 20-án körzeti aszta-

litenisz verseny volt Bodajkon Kiszely Vince 2. helyezést, Szabó Balázs 3. helyezést ért el.

Labdarúgás

3. helyezést értek el (7 csapatból). A csapat tagjai: Czira Levente, Pap Marcell, Király Csongor, Bokor Tamás, Kiss Milán, Szabó-Galács Levente, Rózsa Ádám, Körmendi Attila.

\*\*\*

8. osztályos tanulóink „Jól felkészülem-e a felvételire?” címmel versenyeztek Bodajkon, ahol kipróbálhatták tudásukat magyarból és matematikából.

November 21-én 6. osztályos tanulóink Balázs Anna, Berbekár Blanka, Király Eszter és Szabó Karina Budapestre utaztak, hogy az M5 csatorna Ismerd meg! című műsorában megmutassák, mit tudnak az ókori görögökről. Nagyon szépen képviselték iskolánkat.

\*\*\*

November 23-án megrendezésre került a Járási népdaléneklési verseny a Fehérvárcsurgói Kastélyban. 6. osztályos lányok: Makk Liliána, Balázs Anna, Szabó Karina 2. helyezést ért el.

\*\*\*

Az idei évben is részt vettünk a Megyei Egészségügyi és Természetvédelmi versenyen a székesfehérvári Bugát Pál Szakközépiskolában. 18 csapatból 4. helyezést értek el 8. osztályos tanulóink, Bokor Tamás, Palocsai Linda, Winkelman Zsanett. Részt vettek továbbá: Király Csongor, Pap Marcell, Szabó Balázs

\*\*\*

2017.12.13. A székesfehérvári Hétevezér Általános Iskola Természet-ember-környezet című versenyén a megyei döntőbe jutottak:

6. o.: Szabó Karina, Balázs Anna – 6. helyezés

8. o.: Winkelman Zsanett, Pap Marcell

Herbst in den DACH-Ländern országos német levelező verseny

Für Anfänger kategória (2 csapat)

- Kovács Gergő, Volenter-Buzás Ábel (3. o.) – 5. hely

- Czompó Léna, Braun Borbála, Nyerges Réka (3. o.) – 5. hely

Erste Schritte kategória (2 csapat)

- Raposa Zoltán, Braun Béla, Kovács Ivett, Fehér Elizabet (5. o.) – 9. hely

- Könyvű Ákos, Varga Jonatán, Kiszely Vince, Kiszely Zselyke (5.o.) – 9. hely

Junior 1 kategória (2 csapat)

- Rózsa Ádám, Körmendi Attila, Varga Barnabás, Szabó-Galács Levente (7. o.) – 6. hely

- Pavltzky Aliz, Oláh Sára, Kiszely Róza (7. o.) – 6. hely

Junior 2 kategória (1 csapat)

- Winkelman Zsanett, Palocsai Linda (8. o.), Szabó-Galács Réka (7. o.) – 1. hely

\*\*\*

Es weihnachtet schon ... országos német levelező verseny

Junior 1 kategória (2 csapat)

- Rózsa Ádám, Körmendi Attila, Varga Barnabás, Szabó-Galács Levente (7. o.) – 2. hely

- Kiszely Róza, Oláh Sára, Pavltzky Aliz, Szabó-Galács Réka (7. o.) – 1. hely

\*\*\*

2018.01.22. Járási Prózamondó Verseny – Csókakő

Iskolánkat képviselte: Berbekár Blanka, Balázs Anna (6. o.)

\*\*\*

2018.01.23. Mór – Városi Diák-olimpia (úszás)

III. Szabó-Galács Réka 1 ezüst; 1 bronz „B”

III. Kovács Ivett 1 ezüst „B”

III. Pesti Borbála 1 ezüst „A”

További résztvevők Kiszely Zselyke, Kiszely Vince Mór, Raposa Zoltán



Január 22-én járási mese- és prózamondó versenyt tartottunk, amelyen Abért Márton Kenéz első osztályos tanuló külön díjat nyert. Gratulálunk neki! Köszönetünket fejezzük ki a Szülői Szervezetnek, akik szendvicsekkel, süteménnyel, üdítővel vendégelték meg a résztvevőket.

Január 29-én francia bemutatóórát tartott Henneguet Judit, a gyerekek nagyon ügyesek voltak.

Moór Zsanett leendő első osztályos tanítónővel nagycsoportos szülői értekezleten vettünk részt. Megtartottuk a félévi osztályonkénti szülői értekezleteket.

Február 1-jén alsós, 2-án felsős farsangi multságot rendeztünk. A 8. és 7. osztályos tanulók hagyományainkhoz híven keringővel nyitották meg a programot. Az alsósok ötletes jelmezekkel vonultak fel, a felsősök vidám jelenetekkel szórakoztattak bennünket. Köszönöm a Szülői Szervezetnek a farsangi rendezvényen biztosított sok finomságot és a munkát. Külön köszönetemet fejezem ki Palocsainé Fűrész Évának a Szülői Szervezet elnökének kiváló szervező munkájáért. Guszter Jánosnak köszönöm a hangosítást, Rozsnyai Attilának és Rozsnyai

Dominiknak a fotózást, a szülőknek a tombolatárgyak felajánlását.

Február 6-án Moór Zsanett tanítónő, a leendő első osztályos szülőknek 1. osztályban német, 4. osztályban magyar bemutatóórát tartott.

Február 23-án indul a 3-4. osztályosok úszás oktatása, melyet a Tankerület finanszíroz.

Február 24-én iskolavárázó foglalkozást tart Moór Zsanett leendő 1. osztályos tanítónő.

Köszönöm a kollegáimnak a féléves munkáját!

A második félévhez sok erőt, kitartást kívánok kollegáimnak és tanulóinknak!

*„Emberi érték a tehetség,  
ami majdnem mindenki-  
ben megtalálható,  
csak sokáig kell faragni a követ,  
hogy végül megcsillanjon  
a drágakő.”*

*Dr. Czeizel Endre*



## PROHÁZKA HÍREK

*„Aki nekem szolgál, az engem kövessen, s ahol én vagyok, ott lesz a szolgálom is.”*

Jn 12,26b

Az előző vasárnapi Karitás-gyűjtést hálásan köszönjük a kedves híveknek!  
(Alább közöljük a papírpénzadományok összegeit.)

Balinka	Bodajk	Csákberény	Csókakó	Fehérvárcsurgó	Iszkaszentgyörgy	Isztimér	Magyaralmás	Sárkeresztes	Söréd	Zámoly
3.500.-	72.000.-	23.500.-	26.500.-	39.000.-	13.500.-	20.000.-	46.500.-	9.000.-	18.500.-	

Szeretettel hirdetjük, hogy plébániánk idén is szervez csik-somlyói zarándoklatot a pünkösdi nagybúcsúra május 17-21-ig. A részvételi díj: 53.000.- Ft, (a múlt vasárnap tévesen 57.000.- Forintot hirdettünk) mely tartalmazza a szállást, napi kétszeri meleg étkezést. Jelentkezni a bodajki plébánián lehet.

Jövő vasárnap lesz Virágvasárnap, vagyis az Úr szenvedésének vasárnapja; emlékezünk Jézus jeruzsálemi bevonulására, elkezdődik a nagyhét. Templomainkban a liturgiák keretében barkát szentelünk, amit kérünk, hogy híveink hozzanak maguknak.

A mai vasárnapi perselyadományait a szentföldi keresztények javára továbbítjuk. Köszönjük adakozásukat!

Isten szolgája, Kaszap István születésének 102. évfordulóján március 25-én jövő szombaton megemlékező ünnepi szentmisét

imádkozik a megyéspüspök úr délután 5 órakor Székesfehérváron a Prohászka emléktemplomban. A szentmise után Kaszap István sírjához vonulunk, és közösen imádkozunk mielőbbi boldoggá avatásáért. Szeretettel várjuk a kedves híveket!

Már most hirdetjük a két hét múlva esedékes nagyheti és húsvéti liturgiák rendjét és kezdési időpontjait.

Nagycsütörtök	
Iszkaszentgyörgy, Balinka, Csákberény, Sárkeresztes településeken nem lesz szertartás.	
16.30	Fehérvárcsurgó, Isztimér, Zámoly
18.00	Bodajk, Magyaralmás, Csókakó, Söréd
Nagypéntek	
15.00	(Keresztút) Bodajk kálvária, Iszkaszentgyörgy, Balinka, Csákberény, Sárkeresztes
16.30	Fehérvárcsurgó, Isztimér, Zámoly
18.00	Bodajk, Magyaralmás, Csókakó, Söréd
Húsvét vigília (nagyszombat este)	
18.00	Söréd, Fehérvárcsurgó, Csákberény, Zámoly, Iszkaszentgyörgy, Balinka
20.00	Bodajk, Magyaralmás, Csókakó, Isztimér
Húsvétvasárnap*	
15.00	Mecsér, Csókakó Idősek Otthona
Húsvéthétfő*	
15.00	Bakonykúti, Gútamási
16.30	Kincsesbánya, Csókakó Idősek Otthona

\*csak a filiák

### Bodajk

Pénteken este negyed 6 órai kezdettel a keresztutat és az utána következő szentmisét a kálvárián imádkozzuk, időjárástól függően. Akik nem tudnak feljönni, azoknak a zarándokudvaron, illetve a gyóntatófolyosón biztosítjuk a keresztúti imádkozás és áldozás lehetőségét.

Jövő vasárnapi és a szombati előesti szentmisében a Szív-Hang kórus közreműködésével többszólamú passiót hallhatunk. Vasárnap a délelőtti szentmisét a kegytemplom előtti barkaszenteléssel és körmenettel kezdjük.

A kórus alatti fa perselybe húsvéti díszítésre gyűjtünk. Köszönjük adományait!

### Közös programok

Dátum	Időpont	Helyszín	Esemény
<i>Március</i>			
18. v.		Templomainkban	Édesapák megáldása
	16.00	Bodajk Plébánia	Elsőáldozóknak előkészítő I. (Bűnbocsánat)
24. szo.	15.00	Bodajk	Családos keresztút
	17.00	Székesfehérvár – Prohászka templom	Kaszap István emlékmise
25. v.	15.00	Csókakő	„Élő” Passiójáték
<i>Április</i>			
7. szo.	18.00	Bodajk	Jegyesoktatás V.
13. p.	17.00-20.30	Bodajk kegytemplom	Fatimai engesztelés
15. v.	16.00	Bodajk Plébánia	Elsőáldozóknak előkészítő II. (Eucharisztia)

### Irodai szolgálat:

*Bodajki Plébánia Hivatal*

H-8053 Bodajk, Szent István tér 1.

*Hétfő: 14.00-16.00; kedd, szerda 8.30-12.00, 14.00-16.00;*

*csütörtök: zárva; péntek: 8.30-12.00*

*Tel: 06-22/410-039*

*www.bodajkikegyhely.hu • e-mail: bodajkikegyhely@gmail.com*

## Visszatekintés az Idősek Napi rendezvényre...

Nagy meglepetés ért bennünket februárban, amikor a Csókakői Luxemburgi Baráti Társaság tagjai személyesen kerestek meg bennünket, hogy vegyünk részt az általuk rendezendő idősek napi találkozón.

Gyorsan elterjedt a hír a faluban, hogy a 70 év körüli idősöknek ők megszervezik az ünnepséget.

Mi is szívesen vettük, hogy gondoltak ránk, örömmel és nagy várakozással készültünk

vasárnap délutánra. Belépve a kultúrotthonba, nagyon kedves, szeretetteljes fogadtatásban volt részünk, mindenkit külön-külön jókedvvel köszöntöttek és üdvözöltek bennünket. Jó érzés volt, amikor a társaság asszonyai és a



fiuk, csaknem a bejárattól kísérték a helyünkre, kedvesen, udvariasan, – meg is jött a kedvünk az ünneplésre. Megtelt a kultúrotthon.

Ács Imréné Ibolya meleg hangú köszöntőjével kezdődött az ünnep. A megható megnyitó beszéd mindenkinek könnyeket csalt a szemébe. Folytatódott a rendezvény az operett műsorral, majd finom vacsorát tálaltak fel a baráti társaság tagjai.

Nagyon színvonalas volt a rendezvény. Hálásan köszönjük, hogy részt vehettünk.

Már több alkalommal beszélünk arról a nyugdíjas klubban,

hogy a baráti társaság megalakulásával, – a tagok fáradhatatlan munkája révén – nagy szerencse ért bennünket és a falut egyaránt. Több éve már, talán már 7 vagy 8 éve is van, hogy rendszeresen minden évben nagyobb összegű anyagi támogatást kapunk tőlük, valamint kisebb-nagyobb ajándékokkal kedveskednek klub tagjainknak. Reméljük, hogy a jó kapcsolat továbbra is megmarad köztünk, és még sokáig élvezhetjük jóindulatukat.,

Tudomásunk szerint nemcsak a nyugdíjas klubot, hanem a község többi civil szervezetét

is támogatják anyagiakkal. Több esetben tapasztaltuk, hogy az óvoda és általános iskola részére felszereléseket, játékokat, ajándékokat adtak egy-egy rendezvény alkalmával vagy segítséget nyújtanak esetlegesen az arra rászorulóknak.

A nyugdíjas klub nevében nagyon sok szeretettel köszönjük meg szíves támogatásukat, sok erőt és kitartást kívánunk további munkájukhoz.

*Csókakő, 2018. március 20.  
Csókakői Nyugdíjas klub  
Vezetősége.*

## A Móri Borvidék megjelenése az Utazás 2018 kiállításon

Az idei évben március 1.–március 4. között került megrendezésre a 41. Utazás Kiállítás a HUNGEXPO Budapesti Vásárközpontba, melyen 23 ország 280 kiállítója mutatta be újdonságait mintegy 25 ezer látogatónak. A belföldi díszvendég Hévíz, a külföldi pedig Marokkó volt. Az ország és a kelet-közép-európai régió legjelentősebb turisztikai seregszemléje, amelynek fókuszában idén az aktív kikapcsolódás állt, ezúttal is egyaránt szólt a nagyközönségnek és a turisztikai szakmának. A kiállítók több mint 25 ezer négyzetméteren vonultak fel, két pavilonban válogathattak a látogatók a kínálatból.

Mór és térsége Székesfehérvár standján jelent meg Pákozddal együtt. A kiállítás első napján, azaz a szakmai napon bemutatkoztak standunkon térségünk

meghatározó szervezetei, szereplői: borrendek, borbarát hölgyek, borkirálynők, barokk ruhás hölgyek a móri Lamberg-kastélyból, akik feltűnő viseletükkel hívozták a vendégeket a móri standhoz. A kiállítás négy napján a látogatóknak bemutattuk vidékünket,

borainkat, épített és természeti kincseinket valamint kiépítettünk számos szakmai kapcsolatot is. Összességében elmondható, hogy sikeres megjelenésen vagyunk túl.

*Farkas Eszter  
Móri Borvidék TDM Egyesület*



## Édesapák megáldása

A liturgiák végén adjuk az áldását egyszerre az szentély lépcsőjénél összegyűlt édesapákra

*Pap:* Az Úr legyen veletek!

*Hívek:* És a te lelkeddel.

*Pap:* Istenünk, Szent Fiad földi életének fejlődésében nélkülözhetetlen segítséget jelentett a család; az édesanya, Szűz Mária; és Szent József a nevelőatya. József, igaz ember lévén, az imádságra, az istentiszteletre való részvételre és becsületes munkára saját példájával nevelte Jézust. Az egyházat Péterre és apostolaira bízta az Úr, a család kis egyházának papjai az édesapák.

*Pap:* Uram, hallgasd meg könyörgésünket!

*Hívek:* És kiáltásunk jusson eléd.

*Pap:* Könyörögjünk. Mindenható Istenünk, a családi közösségeknek a Te rendelésed alapján a házasság (szentsége) adja meg a szilárd alapját. Te azt akartad, hogy a hitvesi életközösség a szeretet és hűség mindennapi vállalásával a keresztyén élet példaképe legyen.

Kérünk, + áldd meg az édesapákat bőséges áldásoddal, hogy példamutató életük és becsületes munkájuk megbecsülést hozzon nevüknek és családjuknak. Segítsd őket úgy élni a sok munka és kísértés között is, hogy tiszta szemmel nézhessenek hitvestársuk és gyermekeik szemébe, és boldog örömmel ölelhessék szívükre mindannyiukat. Szent József, édesapák példaképe, családok öre, könyörögj érettünk!

*Hívek:* Ámen

Szenteltvíz hintés, utána ima:

### SZENT JÓZSEF IMA

Szent József légy házunk ura, kis családjunk patrónusa.

Egyetértés, hű szeretet egyesítse szíveinket.

Az ég felé mutass utat, gyámolítsd az ellankadtat.

Küzdelmekben légy segélyünk, erényekben példaképünk.

Átadjuk a ház kulcsait, oltalmazd és védj lakóit.

Zárd ki mindazt ami káros, ami üdvünkre hátrányos.

Engedd be az Isten áldást, minden jóban gyarapodást.

Ajánlj minket Jézusodnak, szeplőtelen Szűz Arádnak, hogy családjunk kised háza Názáretnek legyen mása. Ámen.

### Liturgikus elmélkedés

*Ma van a Nagyböjt 5. vasárnapja (magyar népi nevén: Feketevasárnap) Még 14 nap van Húsvétig. Az Egyház zsoltosmája így mondja: „Ezek azok a napok, amelyeket meg kell ülnötök a maga idejében, a 14. napon lesz az Úr Pászkája, s a 15.-en ünneplitek a Magasságbeli Úr főünnepét.” A liturgiában egyre erősebben rajzolódik ki a SZENVEDŐ KRISZTUS képe, megjelenik előttünk a Fájdalmak Férfia. Sírjunk miatta és vegyünk részt fájdalmaiban. Az eltakart keresztről: Az Egyház régi szokása, hogy e naptól fogva Nagypéntekig eltakarja a kereszteken a Megváltó alakját. Erre a szokásra többféle magyarázat van: Magyarországon a középkorban minden képet, szobrot és feszületet fekete lepellel takartak el, innét ered a*

„Feketevasárnap” elnevezés. A századok során aztán ez a lepel a nagyböjt általános színét vette magára, lila lett. A képeket, szobrokat eltakarjuk, amint virággal sem díszítjük a templomot, úgy ezekkel sem akarjuk ékesíteni az Isten házát, mert az egyre közeledő Nagyhéten csak a legfontosabbakra akarunk figyelni. Egyes korokban az ékkövekkel díszített keresztet is el akarták fedni, mint a Nagyhéttől idegen pompát. El akarták fedni a keresztet azért is, hogy ne váljék megszokottá. Nagypénteken majd a kinyilatkoztatás erejével jelenik meg előttünk a lepel alól lassanként előtűnő kereszt, rajta a megölt Istenfiával. Addig azonban, a szenvedés eme két hetében nem látjuk a keresztet, mégis ünnepeljük. A letakarásnak van egy másik, manapság elfeleddett, azonban nagyon ősi és mélyen emberi oka, értelme. A szentet eltakarjuk, mert azt az emberi szem nem képes felfogni. Az ókori Kelet vallásaiban ugyanúgy megtaláljuk ezt a motívumot, mint az Ószövetségi Szent Sátornál, Mózes elfödött arcánál. A liturgiában ma is megmaradt a cibóriumra akasztott vélum, azaz kis selyem köpeny, a szentségi áldáskor használt vélum – a pap selyem stólája, és egyes helyeken a tabernákulum előtti fátyol használatában. A letakart kereszt jelzi, hogy alatta valami első látásra nem érthető, magán túlmutató jel, szentség van! Nagypénteken majd szentségként, kegyelemközvetítőként jelenik meg a Kereszt. Erről beszél a szentmisében a prefáció is: „a Kereszt kimondhatatlan ereje hirdeti Krisztus győzelmét a világ felett”. Ez a kimondhatatlanság, misztérium-jelleg jelenik meg a kereszt letakarásában.



## SPORT

### ELINDULT A BAJNOKSÁG TAVASZI IDÉNYE

Elindult a bajnokság tavaszi idénye, az első tavaszi fordulót a Sárszentmihály ellen játszottuk, ám a pálya használhatatlansága miatt a székesfehérvári Mezővári József Sportpályán műfűvön kellett a mérkőzést lebonyolítani. A tavaszi idény második mérkőzését itthon játszotta volna a csapat, ám a hóolvadás, aztán a tartós esőzések, s legvégül a tél visszatérése és mintegy 50 centiméter hó vasárnapra teljesen alkalmatlanná tette a Sárkeresztes elleni meccs lebonyolítását. Így ez a mérkőzés a rendkívüli időjárásra is tekintettel elmaradt. Az idei évben a felkészülés ke-

retében beneveztünk Téli Műfüves Bajnokságba, így erről, valamint az egy lejátszott mérkőzésünkről tudok beszámolni a Csókakői Hírekben.

Az idei évben a téli felkészülés jegyében a Téli Műfüves Bajnokságba neveztünk be. Sajnos az edzőnk terveivel szemben, bár néhány játékosnak jó átmozgást, és állapotfelmérést jelentett a bajnokságban való részvétel, a műfüves bajnoki mérkőzések nem hozták meg a várt eredményt. A felkészülést nem tudta igazán szolgálni, mivel a játékosok nagy részének a bajnoki kiírás időpontjai nem igazán voltak megfelelőek, s emiatt a csapat létszámhiányosan, tartalékosan tudott csak kiállni. Igazából nem

mi voltunk az egyedüli csapat ebben, ráadásul a kevés jelentkező miatt magasabb osztályban játszók csapatokkal is meg kellett küzdeni. Az első mérkőzésen Bodajk – Csókakő 13 – 0 (6 – 0) lett a végeredmény. A második mérkőzésen Csókakő – Mór II. 1 – 6 (1 – 3) gólszerzőnk: Szabó Szilárd volt. A harmadik mérkőzésen Magyaralmás – Csókakő 4 – 1 (2 – 1) az egyetlen csókakői találatot Szabó Szilárd szerezte. A negyedik mérkőzésünk végeredménye pedig Csákerény – Csókakő 0 – 0 (0 – 0) lett. A csoportunkban az 5. helyen végeztünk. A téli felkészülési időszakot követően a csapat március 11-én megkezdte a bajnokságot, ahol a következő eredmény született:

**Megyei III. osztályú Bajnokság  
2018. március 11.**

**Sárszentmihály – Váralja SC  
Csókakő 3 – 1 (0 – 1)**

Gólszerzők: Szabó Szilárd 14' (Csókakő) Csizmadia Gábor 51', Gulyás Gábor 78', Gulyás Kornél 89' (Sárszentmihály)

Az első féldőben egyenrangú félként léptünk pályára a nagyon szép Mezővári József Műfüves Sportpályán. A 14. percben Szabó Szilárd talált be, s az első féldőben sikerült megtartani a vezetést, és mindenki meglepetésére Csókakő vezetett egy góllal. A második féldőre összekapta magát a vendéglátó együttes, akik rövidpasszos játéknak, és gyors ütemváltásaiknak köszönhetően, jóval eredményesebb lett a játéknak. A mieink az 51. percig tudták tartani a Sárszentmihályt, aztán lassan, de biztosan átvették a mérkőzés irányítását, s a végén 3-1-re megnyerték a találkozót.

A következő 15. fordulóban Iszkaszentgyörgy csapatához fogunk menni, majd a 16. fordulóban érkezik a Kőszárhegy, aztán ezután Nádasdladányban küzdünk meg a pontokért. Mindenkit szeretettel várunk mérkőzéseinkre!

*Csókakő, 2018. március 21.  
Fűrész György*



## Csókakői Hírek – A polgármesteri hivatal lapja

Kiadja: Csókakői Önkormányzat, 8074 Csókakő, Petőfi u. 3. Telefon/fax: 22/422-001

Felelős kiadó: Fűrész György polgármester

Megjelenik: 450 példányban, 1997. óta

Kövessék figyelemmel a rendezvényeket, fényképeinket Csókakő Község Facebook oldalán, valamint a [www.csokako.hu](http://www.csokako.hu) internetcímen is olvashatják lapunkat.

